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Problema 0526: Calcula la AH® para la siguiente reaccion utilizando la Ley de Hess:

2 Al(s) +6 HCl(aq) — 2 A1C13(aq) +3 Hz(g)

Teniendo en cuenta que los calores de las reacciones siguientes son:

Hy + Clyg — 2 HClyy AH°=—183,9kJ
HCly — HClg AH°=—73,2k]

AlClsi — AlClsyg) AH®=—-325,6k]
Al +3/2 Clygy — AlCly,y  AH°=—700,7k]J

Cuando nos piden el calor de una reaccioén y nos dan el calor de otras reacciones podemos
resolverlo por la Ley de Hess. Le damos un nombre a cada ecuacion y las modificamos para que
sumadas den la ecuacion problema, lo que hacemos con las ecuaciones lo hacemos con los calores y
sumamos. Para saber como hay que modificar cada reaccion nos fijamos en los compuestos que
solo aparecen en esa ecuacion y en la ecuacion problema, lo que llamaremos las sustancias clave.

2 Al + 6 HClug — 2 AlCluq + 3 Hag AH%

A Ho + Clyg — 2 HCly

B HCl) — HClug

C A1C13(s) — Mm)

D A]@ + 3/2 Clz(g) — A1C13(s)

_3 A 6 HCl(g) — 3 Hz(g) + 3 Clz(g)
—6'B 6 HCluy — 6 HCly,

2C 2 A1C13(S) — 2 A1C13(aq)

2D 2 Al(s) + 3 Clz(g) — 2 A1C13(S)

AH®,=—183,9k]
AH%=—73,2k]J

AH°c=—325,6k]
AH°p=—700,7k]J

—3-AH®x=+551,7kJ
—6-AH%= +439,2kJ
2-AH°c=—651,2k]
2-AH»=—700,7kJ

2 Al + 6 HClag) — 2 AlClsg) + 3 Ha
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AH%: = =1061.7kJ
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